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Београд – Високи амерички званичник Филип Рикер стигао у Београд и одмах отишао у
седиште УРС-а где је лидер СПС Ивица Дачић водио разговоре о формирању Владе.

  

  

Приликом уласка у седиште странке Млађана Динкића, Рикер је на питање Б92 зашто је
дошао у Србију у пролазу рекао "зато што ми се свиђа Београд јер је сјајан град".

  

Филип Рикер, који је заменик помоћника државног секретара САД, први је високи
амерички званичник који је дошао у Србију од окончања изборног процеса.

  

  

Мандатар за састав нове владе и лидер Социјалистичке партије Србије Ивица Дачић
састао се данас са замеником помоћника америчког државног секретара Филипом
Рикером. Разговор Дачића и Рикера ушао је у други сат, а у Палату Србије је стигао и
Дачићев коалициони партнер, лидер ПУПС-а Јован Кркобабић.

  

Кркобабић није новинарима давао изјаве нити прецизирао да ли ће и он разговарати са
америчким званичником.

  

Амерички званичник, који је у посети Београду до 5. јула, раније данас је разговарао са
председником Уједињених региона Србије Млађаном Динкићем и лидером Либерално
демократске партије Чедомиром Јовановићем, а састао се и са лидером Српске
напредне странке Александром Вучићем.

  

Лидер СНС Александар Вучиће састао се са Рикером на ручку који је трајао више од сат
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времена, потврдио је Танјугу функционер СНС Небојша Стефановић.

  

Према његовим речима, Вучић и Рикер договорили су се да о детаљима састанка не
обавештавају јавност.

  

На питање да прокоментарише писања медија да је повод Рикереве посете лобирање за
велику коалицију СНС и ДС, Стефановић је рекао да напредњаци не учествују у било
каквим медијским спекулацијама.

  

- Иначе смо имуни на притиске - додао је Стефановић.

  

Заменик помоћника државног секретара САД Филип Рикер разговарао је данас у
Београду и са председником ЛДП-а Чедомиром Јовановићем. Састанак је почео око
15.30 у просторијама ЛДП у центру Београда и трајао је до 16.45. После састанка нико
није давао изјаве.

  

Како је Танјугу речено у америчкој амбасади, Рикерова посета је део његових "редовних
посета региону", а он ће у Београду разговарати са више званичника српске владе, са
лидерима политичких странака, као што је био случај и током његових ранијих посета
Србији.

  

У Београд 8. и 9. јула долази и помоћник шефице америчке дипломатије Филип Гордон.
Рикер је претходно боравио у Београду крајем јануара, а Гордон јуна прошле године.

  

(Б92-Бета-Танјуг)
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